



Областной этап молодежной интеллектуальной игры брейн-ринг «Эрудированный связист» в Витебске

18 ноября 2019 года в Витебском филиале РУП «Белпочта» прошел областной этап молодежной интеллектуальной игры брейн-ринг «Эрудированный связист». В игре приняли участие 5 команд. В их числе: команда Глубокского, Полоцкого, Оршанского, Поставского региональных узлов почтовой связи, а также команда головного подразделения филиала.

Уже не первый год команды демонстрируют прекрасную подготовку, умение логически мыслить и рассуждать, а также быстро и правильно отвечать на вопросы. Правила игры из года в год остаются неизменными. Друг с другом соревнуются команды, в каждой из которых выступает по 6 человек. Главное — это суметь раньше остальных дать правильный ответ. Теплая и дружеская атмосфера царила на протяжении всей игры. Каждый участник смог проявить свои умственные способности и умение работать в команде.



По окончании интеллектуального турнира подведены итоги и определены победители:

- команда Полоцкого регионального узла почтовой связи Витебского филиала РУП «Белпочта» заняла I место;
- команда головного подразделения Витебского филиала РУП «Белпочта» — II место;
- команда Оршанского регионального узла почтовой связи Витебского филиала РУП «Белпочта» заняла III место.

Первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» поздравляет все команды с достойной и яркой игрой и желает всем участникам упорства, настойчивости, уверенности и новых побед!



[Подписка](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/5617>